Ondalik Sayilar Calisma Kagidi-2

1. Asagidaki toplama ve gikarma islemlerini yapiniz.

a)0,4+ 0,123 =

b)1,2+ 13 + 0,004 =

c) 23,12+ 1,238-0,32 =

d) 111,13+ 0,2+ 13 =

2. Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

a)0,4x0,123 =

b)1,2x 13 =

c)1,23x0,32 =

d)0,2x 1,03 =
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3. Asagidaki bdlme islemlerini yapiniz.

a)0,4:0,1 =

b)1,2: 0,06 =

c)1,23:12,3 =

d)0,2:1,03 =

0,03-0,001

isleminin sonucu kactir?
0,01

5. (0,12 : 1,2) — 0,03 isleminin sonucu kactir?

02 12
02 . - 5
6. o1 o1z isleminin sonucu kagtir?
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